
 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2008. 
(Do Senhor Marcelo Serafim) 

 
 
 
 

 
Solicita informações ao Senhor Ministro da 
Fazenda, no âmbito da COAF – Conselho de 
Controle de Atividades Financeiras, referente a 
transações bancárias efetuadas entre o 
Consórcio Intermunicipal da Mesorregião -  
Conaltosol e a Pampulha Construções e 
Montagens Ltda. 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações ao Senhor da Fazenda nos 

seguintes termos: 

 

1- É de conhecimento desse COAF a realização de 

pagamento em espécie em agência bancária em Manaus em 

valores acima de R$ 8.000.000,00 (oito milhões de reais), a 

partir da transferência de dinheiro da conta do Consórcio 

Intermunicipal da Mesorregião -  Conaltosol para a 

Pampulha Construções e Montagens Ltda.? 

2- Em caso positivo, qual o valor total das transações? 

3- Qual a data da realização das transações? 



4- É de conhecimento que foram sacados pela Pampulha 

Construções mais de R$ 17 milhões em dinheiro, minutos 

depois da transferência realizada do Canaltosol para a 

Pampulha? 

5- Em caso positivo, quem foi o responsável pelo saque  

em dinheiro vivo da quantia acima especificada? 

 

 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 

 

A mídia do estado do Amazonas tem divulgado 

constantemente denúncia de  graves irregularidades envolvendo o 

Governo do Estado do Amazonas no que concerne a desvio de recursos 

do desenvolvimento sustentável para obras fantasmas no Alto Solimões.  

  Segundo informações, o Governo do Estado teria gasto nos 

municípios do Alto Solimões cerca de 163 milhões de reais nos últimos 

5 anos. Esse valor gasto na região seria capaz de transformá-la na 

“Suíça Amazonense”. 

  No entanto,  a região é marcada por baixos índices de IDH, 

violência, tráfico de drogas e péssimos serviços aos cidadãos. 

  Em 15 de janeiro último, o Jornal Diário do Amazonas 

publicou extensa matéria mostrando que o Governo do Estado pagou 

aproximadamente R$ 17 milhões para a empresa Pampulha 

Construções e Montagem Ltda, por uma série de obras de infra-

estrutura viária não realizadas em municípios do Alto Rio Solimões. 



  O pagamento de R$ 17 milhões representa apenas parte de 

um convênio com a Sociedade Civil de Desenvolvimento Integrado e 

Sustentável do Alto Solimões, um consórcio de Municípios – a 

Conaltosol. 

  No sentido de precisar o real destino dos recursos é que as 

informações solicitadas são de vital importância. 

 

 

Sala das Sessões,  em            de                   de 2008. 

 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 

PSB/AM 

 


